
 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

             

 

  

  

 

 

 

 

  

 

 

 

   

２月号   

発行元  白井市立桜台小学校 

発行日  令和７年１月３１日 

電 話  ０４７－４９２－７０１１ 
https://www.city.shiroi.chiba.jp/gakkou/skr/index.html 

 

未来に向かってがんばる子 チャレンジ！ 

いざという時・・・ 

 

先日は、授業参観及び引き渡し訓練に多数ご来校い

ただき、ありがとうございました。本年度、保護者の

皆様には何度か学校においでいただく機会を設けまし

た。実は「学校に来ることは、少しハードルが高い」

という声もありました。やはり、コロナ禍での封鎖的

な雰囲気をまだ感じていらしたのかもしれません。そ

ういう意味でも、コミュニティー・スクールが始まっ

たことをきっかけに、「開かれた学校」を目指してきま

した。先日の授業参観では、積極的に保護者の方が授

業に関わってくださったり、笑顔でお子さんを見守っ

てくださったりと、とても温かな雰囲気を感じました。

何より、児童が「見てくれている」という安心感をも

った明るい表情だったのが嬉しかったです。 

 

その後の引き渡し訓練は、各教室からの引き渡しを

行いました。我が国では、阪神・淡路大震災以降、学

校校舎が倒壊した事例は一つもありません。これを受

け、本校は津波のリスクがないので、震災時に悪天候

のこともあることを鑑み、今回教室からの引き渡しを

行いました。実施してみて、保護者の皆様のご協力に

より、とてもスムーズに行えたと感じています。 

 

 

 

  

震災はいつ起きるか分かりません。保護者の皆

様もどこにいるか分かりません。ですから、引き

渡しまでに長時間かかることも予想されます。そ

の時の校舎の様子にもよりますが、可能なかぎり、

引き渡しは今回のように教室からといたします。

ただし、長時間になってきた時は体育館に集まる

ことも考えています。敷地内の桜台学童とも連携

していくことを確認しました。非常時はラインが

届かないことも考えられます。「いざという時」に

思い出していただけたらと思います。「共に」児童

の安全を守っていきましょう。 

           校長   

笠井市長の特別授業 

本日、白井市の笠井喜久雄市長がおいで

になり、６年生に「新たな時代について語り

合おう」という演題で社会科特別授業をし

てくださいました。白井市の紹介をしなが

ら、「白井市は小さくても農産物や人に恵ま

れ、災害に強く魅力あふれるまち」であるこ

とを伝えてくださいました。また、新たな時

代に向けたまちづくりについても熱弁され

ました。 

児童から「市長になるにはどうすればよ

いのですか。」という質問もあり、市長が大

いに喜んで説明してくださる場面もありま

した。 

広がる「こま回し」 

秋のスペシャルスタディでお世話になっ

た地域の方お二人を再びお招きして、１年生

がコマ回しにチャレンジしました。 

児童が集まる前に、保護者の方がひもの巻

き方や投げ方を教わっていました。地域の方

と保護者がつながる、素敵な時間でした。 

初めに、地域の方がコマ回しのすご技を披

露してくださり、会場は大盛り上がり。その

勢いで練習に入ると、「巻いてください。」「教

えてください。」と周りの大人を頼りにして、

児童が積極的にコマ回しに取り組み、できる

ことを増やしていました。 

その日の桜台センターでは、コマ回しをす

る児童の姿がたくさん見られたそうです。地

域の方、保護者、児童、そして地域の施設が

つながってきました。 

https://www.city.shiroi.chiba.jp/gakkou/skr/index.html


 

２月の行事予定 
 

月 火 水 木 金 土 日 

     １ ２ 

       

３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 

陸上部練習開始 

委員会活動 

学校徴収金振替日 

学校評価アンケ

ート（～７日） 

さくらっこお話会 

（1･2･3 年） 

ｽｸｰﾙｶｳﾝｾﾗｰ来校 

入学説明会 

6 年出前授業 

代表委員会 

 かがやき 

合同学習会 

第4回学校運営協

議会（ｺﾐｭﾆﾃｨ･ｽｸｰ

ﾙ会議）15:20 

  

１０ １１ １２ １３ １４ １５ １６ 

クラブ活動（最終） 

3 年クラブ見学 

建国記念の日 にじいろ遊び 

6 年性教育講演会 

かがやき面談 

（～21 日） 

   

１７ １８ １９ ２０ ２１ ２２ ２３ 

 有価物回収 

さくらっこお話会 

（4･5･6 年） 

6 年中学校 

部活動体験 

ぴょんぴょんチ

ャレンジ記録会 

  

ぴょんぴょんチ

ャレンジ記録会

（予備日） 

PTA 第 3 回運営

委員会 

ぴょんぴょんチャレ

ンジ記録会（予備日） 

 天皇誕

生日 

２４ ２５ ２６ ２７ ２８   

振替休日 月曜日課 

全校朝会 

（オンライン） 

6 年生を送る会 

6 年学級懇談会 

6 年下校 

特別日課 

下校 

特別日課 

下校 

ｽｸｰﾙｶｳﾝｾﾗｰ来校 

  

【お知らせ】 
○後期学校評価について 
  ２月３日（月）から７日（金）まで後期学校評価アンケートを実施します。今回も、オンラインでの回

答となっております。２月３日（月）に手紙と LINE 配信にて URL と QR コードをお知らせしますので、

ご協力をお願いします。 

○ぴょんぴょんチャレンジ記録会について 

  これまで取り組んできた縄跳びの記録会です。保護者の皆様も参観することができます。１月１０日（金）

に LINE 配信済みの文書にて、詳細をご確認ください。 

○３年クラブ見学ついて 

  ２月１０日（月）は、今年度最後のクラブ活動があります。３年生は、来年度のクラブ活動参加のイメ

ージをつかむために、見学をします。この日、３年の下校時刻が変更となります。詳細は、１月３０日（木）

３年生保護者様宛に LINE 配信済みの文書をご覧ください。 

○６年生を送る会について 
２月２６日（水）に実施の６年生を送る会は、お世話になった６年生に全校児童から感

謝を伝える児童会主催の会です。当日は、６年生の保護者のみ参観可能です。詳細は、１月

２８日（火）６年保護者様宛に LINE 配信の文書をご覧ください。  
○卒業式について  

３月１８日（火）に卒業式が行われます。５、６年生の登下校時刻等の詳細は、１月２９日（水）に LINE 配

信済みの文書をご確認ください。なお、他の学年は臨時休業です。 

○第４回学校運営協議会（コミュニティ・スクール会議）について 

どなたでも、傍聴できます。２月７日（金）１５：２０からリサーチルームにて行います。お待ちして

おります。 

 

職員紹介   

1月２７日(月)から５年２組  教諭のサポートとし

て週３日勤務します。よろしくお願いします。 


